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OcHoBaHud

— 9TO CJIO’KHBbIE BelllecTBa,
COCTOSAIIME U3 aTOMA
METAJJIa U OJJHOU UJIHU
HECKOJbKHX
IHAPOKCOrPYIIIL.



CocTaB OCHOBaAHUN:

HaszoBuTe cocTaBHble YaCTu OCHOBaHUMN.

BajnentHocts ruapokcorpynnsl (OH) — 1
Ko/in4ecTBO rHAPOKCOTPYIII OIPeaeas1eTCst
BAJIEHTHOCTBHIO MeTaJLjia, 00pa3yoiiero 0CHOBaHHeE.

Me(OH)x



Knaccudunkauma oCHOBaHUU

TBOPUM CTBOE

(wernouu) v
NaOH Cu(OH)2
Al(OH)3

KOH Ni(OH)2
Ba(OH): Fe(OH)2

LiOH Fe(OH)3



IHPABUJIA BE3OINACHOCTH

IHomaBue HA KOXKY KAIJIA PAaCcTBOPA
HIEJIOYM HEMENJIEHHO CMoiTe
CHJIBHOM CTPYyeH XO0JI0AHOW BOABI, a
3areM 00padoTaiiTe MOBPEKIECHHYIO
NnoBepxHoCcTh 1% pacTtBOpOM
YKCYCHOM KHCJIOTHI.

Enkoe BelmecTBo—Iuie104b!
Pa3zpyuiaer u pasapaskaer
KO3KY, CJIM3UCThIE 000JI0UKH.



X1MMUYeCK1e CBOMCTBA LLENoYeH:

1). Illenoyn M3MEHSIOT OKPACKY UHAUKATOPOB.

Nuauxkaropbl — o1 JaT. «indication» - ykazareju

w

NaOH NaOH NaOH

Jlakmyc




2. OcHOBaHuMe + KUcnoTa = conb + Boaa (p-unsa oomeHa)

NaOH + HCI = NaCl + HZO

3. LLlenoyb + KNCINOTHbLIU OKCUA = COJb + BoAa (p-Ung=-!

OOMeHa)

Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,O

4. Llenoyb + cornb = HOBOE OCHOBaHMe + HoOBas Conb (p-
Lns oomeHa)

Ca(OH), + CO, = CaCO, + H,O

5. PasnoxeHne HepacTBOPUMbIX B BoAe OCHOBaHWU Ha
oKcua v Boay



BeinonHuTe 3agaHue. lonmwnTe ypaBHEHUS
peakumn. HasoBuTe BeLlecTBa.

1 BAPUAHT

1). NaOH + H2504 =
2). NaOH + SO3 =
3). NaOH + CuSO4 =

4). NaOH + deHon-
dotanenH = HANMCaTb

uBeT
5). Mg(OH)2 =

L

2 BAPUAHT
1). KOH + HNO3 =
2). KOH + N20s5 =
3). KOH + Cu(NO3)2=

4). KOH + nakmyc =
HanucaTtb UBeT
A

5). Pb(OH)2 =




